

Отчёт родительского клуба «Семейная академия»

22 января 2020 г., в рамках родительского клуба «Семейная академия», педагог дополнительного образования Темиргазиева Татьяна Мингариповна провела встречу за «круглым столом» на тему: «Развитие конструктивно – математического мышления дошкольников с помощью Лего - конструирования».

Большие возможности в формировании математических представлений детей дошкольного возраста представляет Lego – конструктор. Lego – одна из самых известных и распространённых ныне педагогических систем, широко использующая трёхмерные модели реального мира её предметно – игровую среду обучения и развития ребёнка. Конструкторы Lego можно использовать во всех образовательных областях. Но именно конструирование, наполненное математическим содержанием, является основой математического развития дошкольников.

Он яркий, красочный, полифункциональный материал. Конструируя объект, выкладывая на плате геометрические фигуры, цифры, повторяя предложенный алгоритм, дети самостоятельно или во взаимодействии со взрослыми научатся оперировать простейшими понятиями; знакомятся с числами, цифрами; осваивают сенсорные эталоны – цвет, форму, величину, расположение в пространстве.

В процессе конструирования дети учатся работать с предложенными инструкциями, формируются умения сотрудничать с партнёром, работать в коллективе.

Татьяна Мингариповна рассказала родителям о возможности Lego – конструктора и предложила родителям несколько игр, развивающие логическое мышление: «Чудесный мешочек»; «Угощение для игрушек»; «Угадай кирпичик по описанию»; «Собери модель по словесной инструкции»; «Что изменилось»; «Запомни и выложи ряд»; «Выложи вторую половину узора»; «Что лишнее»; «Волшебная лестница»; «Сравни числа», а также предложила проявить фантазию и сделать небольшие поделки из Lego – конструктора.



Lego – конструкторование - эффективное воспитательное средство, которое помогает объединить усилия педагогов и семьи в решении вопроса воспитания и развития ребенка.

В совместной игре ребенок становится более усидчивым, работоспособным, целеустремленным, эмоционально отзывчивым, оно позволяет детям ощутить себя настоящими изобретателями, позволяет развивать конструкторскую смекалку и фантазию, формировать логическое мышление на всю жизнь.

Совместная деятельность родителей и детей в детском саду и дома - бесценный опыт, лучший способ для установления эмоционального благополучия в семье.

А также в рамках родительского клуба педагоги ДОО подготовили консультации, памятки, буклеты для родителей.

Воспитатель старшей группы «А» Курганова А.С., подготовила консультацию на сайт ДОО «О значении обучения детей дошкольного возраста ПДД». Воспитатель группы раннего возраста Хорошаева В.А., подготовила памятку «Опасность зимних дорог». Учитель-логопед Кудактина О.А., подготовила консультацию «Особенности игровой деятельности у детей с ограниченными возможностями здоровья». Инструктор по физической культуре Крупенина С.П., подготовила консультацию «Правильное питание — залог здоровья». Педагог-психолог Исмаилова Г.М., подготовила памятку «Почему дети обманывают. Как предотвратить детский обман?». Воспитатель подготовительной к школе группе Березовская Т.Н., подготовила консультацию «Нормы речевого развития дошкольников».

Руководитель родительского клуба «Семейная академия»
Березовская Т. Н.